

# 传承精神伟力 力行高质量发展

## 江苏航运学院举办党史学习教育专题报告会

**晚报讯** 为庆祝中国共产党成立100周年,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,扎实推进党史学习教育走深走实,稳步推进思想政治教育入脑入心,激励师生满怀信心迈进高质量发展新征程,5月26日下午,江苏航院党史学习教育系列专题报告会第三讲在崇川楼110报告厅开讲。学校党委副书记、校长施祝斌为全体中层以上干部、各党支部书记、教师和学生代表作专题报告。报告会由副校长吴丽华主持。

报告会上,施祝斌以《传承精神伟力 力行高质量发展》为题,结合

自身理论学习和感悟,以中国共产党一百年来凝聚的伟大精神为主线,解读了伟大精神的内涵、学校六十年发展过程中所蕴含的党的精神伟力,阐释了伟大精神力量在新时期学校高质量发展中的传承和弘扬。施祝斌的报告事例丰富、说理透彻、深入浅出、内涵丰富,对全校师生深入开展党史学习教育、进一步提高党性修养、提升思想政治理论水平,具有很强的指导作用。

吴丽华在总结讲话中希望全体党员、干部、师生员工继续坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以高度的政治判断力、政治领悟

力、政治执行力投入到党史学习教育中去,切实把学习教育成果转化到推动学校高水平建设和高质量发展的强大动力和实际成效,以优异的成绩迎接党的百年华诞。

广大师生纷纷表示,将以此次专题报告会为契机,用党的奋斗历程和伟大精神鼓舞斗志,用党的光荣传统和优良作风凝聚力量,用党的实践创造和历史经验砥砺品格,继续把传承党的伟大革命精神与学校高质量发展实际相结合,瞄准发展目标,以实实在在的成绩向建党100周年献礼。

通讯员 王恺



## 南通科院大学生剪纸中学党史

5月26日,南通科技职业学院环境与生物工程学院开展“红色剪纸学党史”主题活动,大学生使用刻刀创作红色主题剪纸作品。在高级工艺美术师荣梅娟老师的指导下,活动将传统剪纸文化和党史知识相结合,大学生在了解传统剪纸技艺的同时,加深了对党的认识,将爱党爱国的情怀深深地刻在心里。

本报通讯员 冯凯敏



## 江苏工院迎来省指导组 党史学习教育获专家肯定

**晚报讯** 5月25日,省委教育工委党史学习教育派出第五指导组专家、原徐州医科大学党委副书记、副校长赵世鸿,江苏海洋大学正处级干部徐岚,江苏师范大学教学资源保障中心副主任陈硕莅临江苏工程职业技术学院指导工作,推进学校党史学习教育走深走实。

指导组一行三人列席学校机关党总支、纺织服装学院纺织党支部和马克思主义学院德育党支部等三个基层党组织学习会,查看了学校党委中心组学习记录、为民办实事清单、党史学习教育简报等台账材料,并在行政楼第一会议室召开了反馈会。赵世鸿对学校党史学习教育开展情况予以充分肯定,认为江苏工院基层党组织党史学习准备充分、选题精准、形式规范,呈现出组织周密、政治站位高,主题鲜明、学习效果好,联系实际、学用结合实等特点,充分体现了学校党委领导班子对党史

学习教育认真负责的态度和树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。赵世鸿还传达了省委教育工委的最新工作部署和要求,并就下一步党史学习教育提出要求,要创新学习方式、凝练特色亮点,在学习中升华境界、提升水平、压实担当,确保党史学习教育取得实际成效,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

江苏工院党委书记秦志林作表态发言,他感谢第五指导组的专家对学校党史学习教育工作给予的高度评价和肯定,并表示,学校将对照省委、省委教育工委提出的标准和要求,落实指导组的意见和建议,继续抓好自学和集中学习,进一步深入推进党史学习教育与巡视整改工作、“十四五”规划开局等工作结合,加大力度开展创新学习,展示特色亮点,为学校高质量发展贡献力量。

苏工宣

## 南通开大举行主题团日活动 为学校发展贡献青春力量

**晚报讯** 5月13日晚,南通开放大学在中远校区报告厅举行青春向党奋斗强国“学党史 强信念 跟党走”主题团日活动。校党委书记陆永明、校纪委书记姚卫兵出席活动,两办、组织、宣传、学工等职能部门负责人,各学院主要负责人,校园先锋人物、受表彰青年学生代表等200余人参加活动。

活动在视频《百年大党正青春》中拉开帷幕。校纪委书记姚卫兵代表学校党委向全体团员青年致以诚挚问候和美好祝愿,深情寄语广大青年:青春的路上要满怀自信,青春的路上要脚踏实地,青春的路上要勇于担当。希望广大青年理想不灭、奋斗不止,在人生最好的年华,塑造奔腾不息的自己;

铠璇

## 南通卫生高职校 举办心理健康日专题活动

**晚报讯** 为提升学校学生心理健康水平,帮助学生形成自尊自信、理性平和、阳光向上的积极心态,南通卫生高职校学生处、心理健康教育中心联合南通电视台影视频道、南通四院联合开展以“感谢有你 温暖同行”为主题的“5·25”心理健康日专题活动。

活动首先由校合唱团、舞蹈队、爵士舞社带来的歌舞《少年》开场,瞬间青春气息扑面而来,给全场带来了满满的活力。随后,南通四院两位心理咨询专家施佳佳、王涪娟通过访谈的形式阐述了“大学生心理健康的标”“大学生如何保持健康的心理状态”“大学生常见的心理困惑及对策”等问题,给大家上了精彩的一课。现场的同学们听得非常认真,并就自己所关心的一些问题如“考试焦虑”“职业选择”“宿舍关系”等与专家进行了互动。

最后,2002班一群自信美丽

的女孩们展示了手语操《挥着翅膀的女孩》,真情演绎经历风雨后化茧为蝶的成熟与自信,与“5·25”心理健康日的主题交相辉映。

活动结束后,副校长葛玉军接受了南通电视台的采访,介绍了学校心理健康教育特色工作。学校在学生的心理健康教育方面,经过多年探索,形成了“12345”心理健康教育机制。围绕学生这一中心,两手齐抓,一手抓常规教育管理,一手抓心理疏导,努力做到张弛有度、齐抓共管;用好三支队伍,学校配备的心理健康教育中心专兼职教师队伍、班主任队伍及由学生心协和各班健康委员组成的学生队伍;依托四自管理充分发挥学生的主观能动性,围绕德智体美劳开展爱心、慧心、健心、雅心、匠心“五心天使”活动,丰富学生的校园文化生活,为学生提供更多的人生出彩的机会,促进学生身心健康、全面发展。

通讯员 王芳